



深入学习贯彻党的二十大精神，  
谱写“强富美高”宝应新篇章！

## 汜水高级中学举办建校70周年发展大会

殷元松张小辉陈金荣顾长荣等参加

本报讯(记者朱永军 房恒福)11月26日,汜水高级中学隆重举办建校70周年发展大会。扬州市教育局局长殷元松,县领导张小辉、陈金荣、顾长荣、赵宇以及校友代表、县内兄弟高中校长、老校长代表以及师生代表等参加活动。

会上,县委书记张小辉、市教育局局长殷元松、校友代表于泉、江苏省宝应中学校长张广银等先后致辞。副县长陆宝华主持大会。

在当天的大会上,张小辉向汜水高级中学建校70周年表示热烈祝贺,希望汜水高中在树人报国中践行初心,以立德树人为使命,全面贯彻党的教育方针,放大校风正、教风正、学风正的优势,着力在坚定理想信念、厚植爱国情怀、加强品德修养、增长知识见识、

培养奋斗精神、增强综合素质上下功夫,为党育人、为国育才,努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

殷元松希望汜水高中乘势而上,顺势而为,铭记立德树人使命,积极探索乡镇高中优质、特色发展的新路径,为每一名学生的人生出彩奠基,为“优教宝应”再谱新篇。

汜水高中1980届校友、北京大学博士生导师、教授卞祖强,浙江大学博士生导师、教授夏顺仁,1982届校友、清华大学博士生导师、教授孙富春,1985届校友、南京大学副教授范红军等通过视频,回忆了在母校的青春岁月,感谢母校对他们的培育,勉励学弟学妹奋发图强,表达了对母校的美好祝愿。南京大学、南京师范大学、苏州大学、南京邮电大

学等也向大会发来贺信,对汜水高中建校70周年表示祝贺,希望深入开展双高合作,为祖国建设培养更多英才。

据了解,汜水高级中学历史悠久,底蕴深厚,是建国后江苏省首批兴建的普通中学。七十年风雨历程,历经沧桑的汜水高级中学始终勇立时代的潮头,弦歌不辍。经历了70年的风风雨雨,汜水高中一次次把梦想写成辉煌;度过了70年的寒暑更迭,汜水高中已是群芳争艳、桃李满园。七十载岁月峥嵘,初心如磐,汜水高中始终坚持为党育人、为国育才的教育使命,扎根乡村,致力于学生的终身发展奠基,全面推行素质教育,坚持办人民满意、社会放心的教育,为打造“优教宝应”教育新品牌贡献应有力量。

## 市专家组指导县人医三级综合医院定等创建

本报讯(记者刁品杰)11月25日,扬州市三级综合医院定等调研专家组来到县人民医院,对三级综合医院定等创建工作进行检查指导。

活动中,县人民医院相关负责人从党建引领、医疗服务能力提升、人才队伍建设、教学科研、质量管理、医联体建设、疫情防控、信

息化建设、文化建设等方面,向专家组作了三级综合医院定等创建工作汇报。专家组通过实地查看、查阅资料、交流访谈等多种形式,深入医院各个科室进行多维度、深层次、全方位的细致督查指导。

据了解,自2019年底,县人民医院建成三级综合性医院以来,突出三乙创建主线,明

确目标责任、落实工作措施,全院动员,全力以赴,坚持“以评促建、以评促改、以评促优”,初步实现了管理水平有提升,技术能力有提高,服务质量有改善,综合实力有增强的预期目标。

## 射阳湖:红白理事会“理”出文明新风尚

□记者胡娟 通讯员何广才 林森 张叶

“党员更是要以身作则,红白喜事不再大操大办……”11月9日,射阳湖镇臧陈社区开展了“移风移俗、破除陈规陋习”宣传活动,进一步充分发挥红白理事会作用,引导群众自觉摒弃婚丧陋习等不良风气,形成淳朴友善、勤俭节约、邻里互助、孝老爱亲、文明健康的新风尚。

活动还没有开始,居民们早早地来到了现场。社区工作人员积极向居民宣传倡导婚事新办、丧事简办的优秀事迹,广泛传播正能量,倡导在办婚丧嫁娶、升学搬迁等事宜时,自觉做到不盲目攀比、不跟风大操大办,用积极健康的方式推动乡村文明建设,推动乡村振兴,破除陈规陋习,推动农村移风易俗,养成健康文明的生活方式。

“以前办红白事,大家都觉得应该大操大办,不然就会被别人看不起,丢了面子。但是很多人只能‘打肿脸充胖子’,既费力又费钱。”活动现场,居民们相互交流讨论,现场气氛热烈,纷纷表示此次活动的开展,进一步提高了他们对移风易俗的认识,形成了勤俭节约树立新风的共识,“以后红白事的操办再也不攀比、不跟风。”

“近年来,社区积极推行红白理事会制度,推进移风易俗,倡导文明新风,助力乡村振兴。”臧陈社区党支部书记袁洪广向记者介绍,通过推行红白理事会制度,革除红白喜事大操大办、薄养厚葬、炫富攀比、铺张浪费、随礼泛滥等歪风陋习,把广大居民从过重的人情消费、人情负担中解放出来,让文明新风吹



进居民家中。“一切以节俭为原则,新办简办、不大操大办,推动形成文明乡风、良好家风、淳朴民风。”

记者了解到,为确保活动取得实效,志愿者们还走村入户,通过与居民拉家常等方式,积极向居民讲解移风易俗相关内容,不断增强居民对“红白理事会”的认同感,引导居民积极参与到婚丧陋习改革中来,营造革除陋习、共建文明的良好氛围。

据介绍,此次活动只是射阳湖镇通过红白理事会,推进移风易俗的一个缩影。近年来,该镇以“红白理事会”建设为着力点,让移风易俗落实处,文明新风进万家,提升基层社会治理水平和文明程度,在全镇形成崇尚文明新风、破除陈规陋习的浓厚氛围。“近期,我们组织各村(居)广泛开展移风易俗宣传月活动,为建设美丽乡村、创建文明城市营造良好的社会氛围。”该镇相关负责人表示。

### 学习宣传贯彻党的二十大精神

## 宝定联络组组织“三支”人员学习交流

本报讯11月27日,扬榆协作宝定联络组组织全体“三支”专业技术人员,专题召开党的二十大精神学习交流大会,宝应县委常委、定边县委常委、副县长,扬榆协作宝定联络组组长郝骥参加会议并讲话。

会上,宝应县对口支援定边的全体“三支”专业技术人员专题学习党的二十大精神、《中共中央关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的决定》、《中国共产党第二十次全国代表大会关于十九届中央委员会报告的决议》、《习近平总书记在二十届中央政治局第一次集体学习时的重要讲话》、《习近平在陕西延安和河南安阳考察时强调全面推进乡村振兴为实现农业农村现代化而不懈奋斗》等,用党的新政策、新理论武装头脑,指导对口帮扶实践。与会“三支”人员逐一交流自身学习情况,结合学习内容,围绕工作实际,分享在定边对口支援工作情况。

郝骥指出,学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务。宝应在定“三支”人员要原原本本学,对照报告原文,逐字逐句认真学习,做到全面、完整、准确地领会和掌握党的二十大精神实质;要理解悟透学,把学习体现在行动上,落实落细到工作中,努力把学习成果转化为对口帮扶工作的动力;要结合实际学,将学习融入到对口帮扶工作中,结合工作实际谈学习、谈感悟、谈价值,切切实实以岗位工作促进宝定协作工作迈上新台阶;要展望未来学,在学习中不断展望自己未来,定边县的未来,要把学习宣传贯彻党的二十大精神的政治热情转化为热爱定边、奉献定边的强大合力和自觉担当,推进宝定协作年度工作完美收官,再创佳绩。(王志敏)

## 县委宣传部 召开全县宣讲工作动员暨集中备课会

本报讯(记者葛文鑫)为学习传达中央和省市委有关二十大宣讲工作部署要求,部署安排我县集中宣讲工作,11月25日上午,县委宣传部召开全县学习贯彻党的二十大精神宣讲工作动员暨集中备课会。

会议宣读了县委宣讲团组建情况和集中宣讲相关事项。根据上级统一部署,结合我县实际,宣讲分两个批次。第一批次,即日起至12月20日,县委宣讲团集中示范宣讲;第二批次,县“荷乡播种者”志愿宣讲团、各基层理论宣讲团队、各级优秀党课主讲人和“百姓名嘴”等,开展常态化“六进”宣讲。

会议指出,党的二十大精神宣讲工作是一项严肃重大的政治任务,是当前基层党委(党组)的重要职责。要提高政治站位,充分认识做好党的二十大精神集中宣讲的重大意义;要把握精髓要义,全面系统深入宣讲党的二十大精神;要开启新征程、推动二十大精神深入人心、落地生根。要按照县委统一部署,把学习宣传贯彻党的二十大精神不断引向深入,奋力夺取新时代中国特色社会主义在宝应实践的新胜利,谱写好中国式现代化的宝应篇章。

会上,宣讲团成员代表吴滨滨、陈林和广洋湖镇、公安局等单位就备课体会、宣讲计划等情况作了发言。

加快建设“五个宝应”